



《中國能量·領袖之魂》講座現場。本報湖南傳真

口吃青年變身演說家

傳播正能量

「他18歲時參加一次演講，原定時間是半個小時，但因為口吃他講了兩個半小時才講完。」他是28歲的楊明鑫，出生於湖南省湘西土家族苗族自治州，是一位土生土長的土家族人，現在是上海明鑫教育投資有限公司董事長，一位演說家。

■記者 李青霞 長沙報道

曾經因為口吃，有過自卑和害怕，但那次神奇的演講之後，楊明鑫克服了口吃，他說：「我自己能順暢講話了，但還有很多人存在這種障礙，我想讓他人也能順暢流利地講話。」於是這成了他「畢生的事業」。12月5日至7日，為期三天兩夜、針對中小企業家培訓的《中國能量·領袖之魂》講座在韶山正式開講，講座由上海明鑫教育投資集團舉辦，而主講老師就是楊明鑫。

鹽水比喻讓人感悟深徹

5日，楊明鑫從一杯放了鹽的白開水拉開了此次講座的序幕。

他問學員喝下的水是什麼味道，學員們有說「鹹」的，有說「苦」的，也有說是「淚水」的，一時間，各種神奇怪異的答案湧現。聽完學員們的答案後，楊明鑫說，如果將這杯水倒進江河湖泊或大海，還會有味道嗎？大家異口同聲的說：「沒有了」。楊明鑫笑着說，這就是胸懷，如果你的胸懷有大海般那麼廣闊，那麼經營企業時碰到的困惑和苦難都像那杯鹽水一樣不值一提。來自衡陽的某企業家在聽完講座後感歎：「沒想到，年紀輕輕的楊明鑫對生活和人生有如此深徹的感悟，從他的課程中可

楊明鑫 本報湖南傳真

以獲取作為一個領導者該具有的胸懷和氣魄，以及面對困難時如何放開心胸，積極面對的方法。

據楊明鑫介紹，《中國能量》系列課程共有七個章節。此次開講的是「領袖之魂」章節，每月都會在韶山舉辦一次。

「最任性丈母娘」七千打車回家

山東

近日，來自山東的李女士因為教育外孫的問題與女兒、女婿觀點不同發生爭執，一怒之下花7,000元打車從山西太原回到山東棗莊老家，令不少網友驚訝：「有錢，就是任性！」

據棗莊新聞網報道，李女士唯一的女兒大學畢業後留在太原，並成家立業。獨身一人的李女士便決定去太原。因女兒、女婿都要上班，所以，李女士就負責幫忙照看小孩。上周，女婿嫌孩子太調皮，就將其關進小黑屋。這一舉動頓時令對外孫疼愛有加的李女士怒火中燒，教訓女婿反而又被埋怨，以致事態升級。

■記者 于永傑、實習記者 趙銳 濟南綜合報道

傑出青年獲英首相讚賞

重慶

重慶青年何易今年29歲，在重慶實驗中學學完高中後，遠赴英國伯明翰大學留學。前不久，英國首相卡梅倫在北威爾士出席一個會議後，舉行了一個小型的招待會，何易作為唯一一名中國人參加會議。卡梅倫看到何易胸前佩戴着中國國旗的小徽章便與他交流，得知何易在英國近十年的求學、就職，十分讚賞地握着何易的手說：「年輕人，你真不錯，好好加油幹！」成績優異的他不僅在大學時獲得學術獎學金，還得到皇家特許工程師資格證，這在華人中不超過十位。



卡梅倫對何易表示讚揚。本報重慶傳真

■記者 孟冰 重慶報道

私人定製「話劇婚禮」

山西

7日，山西太原舉行了一場特別的婚禮。典禮中，新娘、新郎為大家上演了一齣「話劇婚禮秀」，二人分別飾演男、女主角，通過誇張的劇情和獨特的服飾，演繹了兩人從相識、相戀到結婚的全部過程。當今「90後」逐漸成為婚慶消費的主力軍，年輕一族不再追隨以往的傳統和俗套，而是更加偏愛根據個人喜好來特意定製的創新婚禮儀式，希望為自己留下獨一無二的難忘回憶。



新人在出演的話劇中舉行婚禮。網上圖片



新人正在出演婚禮話劇。網上圖片

百年名菜「鍋包肉」推Q版代言人

日前，黑龍江省哈爾濱市老廚家飯店作為百年傳統名菜「鍋包肉」的「誕生地」，推出Q版形象為「鍋包肉」代言，這是地方名菜首次擁有自己的推廣形象。

展現中俄文化內涵

據介紹，「鍋包肉」由老廚家字號創始人鄭興文首創於光緒年間。當時，哈爾濱最高行政機構——濱江關道

(俗稱「道台府」)經常宴請外國賓客，尤其是俄羅斯人。為順應外賓口味，道台府主廚鄭興文在1907年幾經實驗，把原來鹹鮮口味的焦炒肉片改成甜酸口味，又把原配料葱、薑、蒜換成水果，如此一來深受外賓喜愛。鄭興文按照烹調方法稱新菜為「鍋爆肉」，由於外國人對「爆」字發音不準，讀成了「包」音，久而久之就成了今天的「鍋包肉」。

所以，老廚家道台府第四代傳人鄭樹國說，分別以道台府首任道台杜學瀛、「鍋包肉」創始人鄭興文以及俄羅斯人形象為創作原型的「杜道台」、「鄭大廚」和「瓦西里」三種Q版形象，讓這道名菜充分地展現了深厚的歷史與文化內涵，並重現當年「鍋包肉」產生的時代背景。

■記者 夏瑞雪 哈爾濱報道



鍋包肉Q版形象。本報黑龍江傳真



惠州政協歷屆港澳委員聯誼會第一屆會董會就職典禮，一眾主要嘉賓到場恭賀。

惠州政協歷屆港澳委員聯誼會第一屆會董會就職典禮 冠蓋雲集

林武 劉皇發 譚耀宗 蔣樂儀 梁耀文 劉江華 劉耀輝 楊釗 等主禮

由惠州政協歷屆港澳委員聯誼會主辦、政協惠州市委員會協辦的「惠州政協歷屆港澳委員聯誼會第一屆會董會就職典禮」於12月2日假九龍香格里拉大酒店隆重舉行，當晚高朋滿座，冠蓋雲集。近400位政商界知名人士聚首一堂，同心共慶聯誼會第一屆會董會就職典禮。

當晚出席的主要領導及嘉賓包括：香港中聯辦副主任林武，原全國政協委員、新界鄉議局主席劉皇發，全國政協委員、香港立法會議員、民建聯主席譚耀宗，廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀，廣東省政協港澳台委員會主任梁耀文，香港特別行政區政制及內地事務局副局長劉江華，惠州政協主席劉耀輝，全國政協委員、香港中華總商會會長、香港惠州社團聯合總會主席楊釗，中聯辦社團聯絡部部長李汝求，中聯辦港島工作部部長吳仰偉，中聯辦九龍工作部部長何靖，中聯辦新界工作部副部長楊小輝，中聯辦九龍工作部副部長王少靈，惠州市委常委、統戰部部長楊煥培，全國政協常委、香港廣東社團總會主席陳永棋，全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春，港區全國人大代表、惠州政協常委王庭聰，全國政協委員、香港廣東社團總會會長王國強，全國政協委員、香港客屬總會主席梁亮勝，全國政協委員、香港中華總商會副會長曾智明，全國政協委員、香港客屬總會常務副主席吳惠權，全國政協委員、香港惠州社團聯合總會常務副主席簡松年，惠州市副市長王勝，惠州政協副主席林惠純，惠州政協副主席吳選釗，河北省政協常委、中國外商投資企業協會副會長楊勳，廣東省政協常委、惠州政協歷屆港澳委員聯誼會會長吳火豪。

吳火豪：團結歷屆港澳委員力量

聯誼會創會會長吳火豪致辭時表示，感謝各港澳歷屆惠州政協委員對聯誼會的支持及信任，聯誼會的成立為惠州政協發展史上的一件大事，承諾不負眾望、不遺餘力地團結歷屆港澳委員的力量，發揮優勢，以推動港澳兩地繁榮安定為己任。

劉耀輝：致力宏揚惠州品牌聲譽

惠州政協主席劉耀輝致辭時衷心恭賀聯誼會的成立和感謝一眾委員的付出，寄望聯誼會能匯聚眾委員的智慧和力量，高舉愛國、愛港、愛澳、愛鄉的旗幟，成為有社會影響力和感召力的有效平台，並積極善用惠州地理優勢，營造優良的投資環境，致力推廣愛心義舉和慈善事業，擦亮惠州這福地的品牌聲譽。

林武：推動社會繁榮為目標

中聯辦副主任林武致辭時代表中聯辦讚揚惠州人傑地靈，各委員為推動廣東省各項事業發展貢獻良多。他就各政協委員作愛國、愛港、愛鄉的典範致以肯定外，更寄語聯誼會能一馬當先、立場堅定，支持落實一國兩制及特區政府依法施政。他深信聯誼會在各領導的帶領下定能成為惠港兩地的生力軍，以推動社會繁榮穩定為共同目標，再創輝煌。



香港中聯辦副主任林武致辭。



惠州政協主席劉耀輝致辭。



林武副主任(右)頒發榮譽會長證書予劉皇發。



譚耀宗頒發榮譽會長證書。



楊釗頒發榮譽會長證書。



楊勳頒發榮譽會長證書。



吳火豪頒發會長證書。



眾主禮嘉賓主持亮燈儀式慶祝聯誼會正式啟動，前排左起為王庭聰、梁耀文、蔣樂儀、劉耀輝、劉皇發、林武、譚耀宗、楊釗、李汝求、劉江華、吳火豪。



劉江華(左四)頒發常務副會長證書予(左起)鄧俊傑、余峻山、陳潤興、(右起)王庭聰、王觀強、楊建文。



蔣樂儀(左五)頒發常務副會長證書予(左起)張慧儀、曾勝利、方明輝、朱德榮、(右起)李富榮、林長泉、關國偉。